Pendrell Corp Form 8-K November 25, 2015

Washington

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Rep	port (Date of Earliest Event Reported):	November 20, 2015

Pendrell Corporation

(Exact name of registrant as specified in its charter)

001-33008

, asimgton	001 22000	, o o <u>zz</u> 11.2
(State or other jurisdiction	(Commission	(I.R.S. Employer
of incorporation)	File Number)	Identification No.)
2300 Carillon Point, Kirkland, Washington		98033
(Address of principal executive offices)		(Zip Code)
Registrant s telephone number, including a	rea code:	(425) 278-7100
	Not Applicable	
Former nam	e or former address, if changed since	last report
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing	vic intended to cimultaneously setisfy	the filing obligation of the registrant under any of
he following provisions:	g is intended to simultaneously satisfy	the filling obligation of the registrant under any of
 Written communications pursuant to Rule 425 und Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under t Pre-commencement communications pursuant to R Pre-commencement communications pursuant to R 	the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12 tule 14d-2(b) under the Exchange Act	2) (17 CFR 240.14d-2(b))

98-0221142

Edgar Filing: Pendrell Corp - Form 8-K

Top of the Form Item 2.06 Material Impairments.

In light of the jury's decision in the case of ContentGuard Holdings, Inc. v. Apple Inc., as reported in Form 8-K on November 20, 2015, management of Pendrell Corporation (the "Company") determined on November 23, 2015 that a portion of the Company's intellectual property assets is impaired. The Company is assessing the extent of the impairment. The Company is unable to make a good faith estimate of the amount of the impairment charge at this time.

Edgar Filing: Pendrell Corp - Form 8-K

Top of the Form

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Pendrell Corporation

November 25, 2015 By: /s/ Timothy M. Dozois

Name: Timothy M. Dozois

Title: Corporate Counsel and Corporate Secretary